

开展几项重要的工作：一是利用协会的校友资源与清华大学研究生院共同开发一门面向 MBA、建筑学院研究生、土木水利学院研究生的房地产专业课程。二是继续深化行业研究。三是 5 月份协会将组织一次赴台湾考察的活动。

大会审议通过了 5 名新增选副会长，12 名理事和 2 名副秘书长。聂会长为大会作了总结发言。

清华校友总会互联网与新媒体 协会举办第十六期主题沙龙

2013 年 12 月 2 日晚，由清华校友总会 TMT 协会、97 大数据产业联盟、清华大学计算机系主办的“大数据的炼金术”沙龙在清华大学信息科技大楼成功举行。此次沙龙共有 120 多名校友及业界人士参加。

本次沙龙邀请了美国得克萨斯理工大学商学院信息终身教授、美国得克萨斯理工大学高级分析与商务智能研究中心主任、西南财经大学经济信息工程学院海外院长、四川省金融智能与金融工程重点实验室主任林漳希校友作为主讲嘉宾，就大数据挖掘的特点与挑战、Map/Reduce 环境下算法的特点和案例、聚类分析、互联网精准广告等方面与大家分享他的大数据炼金术。（TMT 协会秘书处）

保险投资界清华校友研讨行业发展

2013 年 12 月 2 日，保险投资界的清华校友齐聚北京香山，召开“金改背景下的保险业发展契机”投资研讨会，清华校友总会秘书长郭樛出席活动并发表了讲话。

在当前金融改革创新全面深化，尤其是在保险投资新政陆续发布的大背景下，业内校友共聚一堂，围绕保险业发展进行了广泛而深入的交流。研讨会以解读金融改革与保险监管新政、泛资管时代的保险资产管理定位两个议题展开。与会校友认为，保险监管新政出台以后，保险机构更应明确保险资产管理服务的对象，重视资产负债匹配，而非简单地与银行、基金等比较投资收益率；同时，须借鉴海外优秀资产管理团队的经验，提升投资管理能力，以做好未来利率市场化环境下的资产配置和风险管理。由此，与会校友还就欧债危机、利率市场化、海外资本市场及全球化效应等热点问题进行了深入探讨。当天下午，与会校友同登香山，俯瞰京城。

（中国保险报）

汽车行业校友会举办“车联网” “新能源汽车”主题沙龙

11 月 30 日，清华汽车行业校友会“车联网的现实应用与市场前景”主题沙龙在汽车研究所举行。四位嘉宾依次做了主题报告，工信部电子元器件行业发展研究中心总工程师郭源生教授的报告是《物联网在智慧城市中作用》；汽车工程系系主任李克强教授的报告是《面向汽车产业的车联网技术》；北京易华录信息技术股份有限公司总经理林拥军以厦门为例与各位校友分享了综合智能交通系统建设；原公安部警务保障局副局长高鹏与各位校友介绍了交通物联网的关键性驱动技术——汽车电子车牌的现状与发展前景。汽车行业校友会秘书长黄开胜主持活动，本次沙龙